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「いいえ」

○北高校は、自ら進んで行動できる生徒の育成をしていると
思いますか。

11% 49% 30% 10%

○学校生活に満足していますか。 29% 51% 15% 6%

○北高校の机・椅子・黒板などは適切に管理され、学習環境
が整っていると思いますか。

17% 51% 25% 7%

○北高校の授業は、生徒の学力を十分に伸ばすものになって
いると思いますか。

10% 52% 29% 9%

○毎日勉強をする習慣が身についていますか。 10% 24% 37% 29%

○教科学習において、達成感や成就感をもてていますか。 12% 50% 26% 12%

○定期考査や実力テストの結果を分析し、学力向上に役に立
てていますか。

14% 41% 30% 15%

○学習活動とその他の活動（部活動など）の両立ができてい
ると思いますか。

20% 43% 23% 14%

〇（追加）９：００始業は、学校生活を充実させるうえで効
果的だと思いますか。

60% 29% 5% 5%

○時間や安全に配慮し、ゆとりをもって登校するように心が
けていますか。

50% 29% 15% 6%

○交通ルールを守り、事故から身を守るよう心がけています
か。

66% 29% 3% 2%

○学校や社会のルール、マナーを守るように心がけています
か。

65% 32% 2% 1%

○PC、スマートフォン等でのインターネット（ゲームサイ
ト、ブログ等）の利用方法は適切ですか。

56% 34% 7% 3%

○「体育祭」「文化祭」「スポーツデー」などの生徒会行事
に満足していますか。

35% 42% 17% 5%

○部活動に満足していますか。 39% 36% 12% 13%

○北高校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読
書への啓発運動などを積極的に行っていると思いますか。

23% 46% 21% 10%

○北高校の野外合宿や国内修学旅行などの行事は、有意義に
行われていると思いますか。

37% 48% 11% 4%

○北高校は、３年間を見通した計画的な進路指導がなされて
いると思いますか。

23% 54% 18% 5%

○北高校では、個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がな
されていると思いますか。

20% 51% 22% 7%

○必要な進路情報を適切に提供されていると思いますか。 27% 54% 13% 6%

○北高校は、進路に関わる相談態勢（進路説明会・面談等）
が整っていると思いますか。

27% 56% 13% 4%

○模擬試験の結果を分析し、学力向上に役立てていますか。 12% 40% 31% 17%

○北高校では、健康安全に関しての意識を高める指導をして
いると思いますか。

20% 54% 21% 5%

○北高校では、「いじめ」などの行為はないと思いますか。 35% 43% 14% 7%

○北高校では、悩み事や相談事を気軽に相談できていると思
いますか。

21% 48% 22% 9%

○校内の清掃や美化活動に努めていますか。 23% 55% 17% 5%

○学校のトイレは、清潔で使いやすいと思いますか。 38% 46% 12% 4%

○北高校に入学してよかったと思いますか。 32% 50% 11% 7%

○国語、数学、英語の授業内容は十分に理解できていると思
いますか。

14% 49% 30% 7%

○国語、数学、英語以外の授業内容は十分に理解できている
と思いますか。

13% 54% 26% 7%

○文系科目の授業内容は十分に理解できていると思います
か。

22% 57% 13% 8%

○理系科目の授業内容は十分に理解できていると思います
か。

11% 42% 31% 16%

○英語以外の普通科目の授業内容は十分に理解できていると
思いますか。

20% 47% 28% 5%

○専門科目（英語）の授業内容は十分に理解できていると思
いますか。

39% 44% 12% 5%

○国際理解教育の取組を十分に理解し、意欲的に学習活動に
参加していますか。

42% 40% 13% 4%

○海外から来校する高校生と積極的に国際交流できています
か。

48% 32% 15% 4%

○イングリッシュキャンプや海外修学旅行などの行事は有意
義に行われていると思いますか。

68% 21% 7% 4%

〔９〕国際理解コースの生徒のみ回答。

〔７〕普通コース生徒のみ回答。

〔８〕普通コース　２・３年生のみ回答。

〔５〕健康安全について

〔６〕その他

〔３〕生徒指導・特別活動について

〔４〕進路指導について

令和6年度　生徒対象アンケート結果

〔１〕学校全般について

〔２〕学習について


